



元亨燃氣
YUANHENG GAS

仁習天然氣支線投運助力黔北縣域經濟「綠色轉型」



10月16日，由廣州元亨燃氣有限公司參與投資的貴州省仁懷市至習水縣天然氣支線工程正式開通投運，貴州茅臺集團201廠、習酒廠等白酒釀造企業以及黔北地區廣大人民群眾都將用上清潔、高效的天然氣。該專案是貴州省第二條天然氣支線管道建設專案，主要供氣範圍為習水縣境內的居民、公建、CNG、工業用戶等。

該工程起於仁懷市二合鎮遵仁支線榮昌壩末站，途徑仁懷市二合鎮、大壩鎮、三合鎮，習水縣二郎鄉、回龍鎮、習酒鎮，最終到達位於習水縣新寨村桐梓坪的新寨分輸站。專案共設置2座場站和一座分輸閥室，全長42.2公里，沿線需穿越中型河流1處(即桐梓河穿越)，小型河流30處，穿越等級公路6處，總投資1.64億元。

仁懷至習水天然氣支線工程作為遵義至仁懷天然氣支線管道的延伸線，其建成投產後將解決仁懷市至習水縣沿線的天然氣利用和發展問題，全面打通仁懷

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise





元亨燃氣
YUANHENG GAS

市、習水縣及周邊區域的供氣網路，構建黔北地區「一張網」的供氣格局，專案將對促進遵義地區經濟社會發展、保護生態環境，特別是赤水河流域生態環境保護、改善遵義市能源結構、提高資源利用效率、推進清潔生產等起到重要作用，也是解決白酒產業園區快速發展能源、環保需求的重要途徑。

據瞭解，管道天然氣的到來，每年可向仁懷市部分鄉鎮以及習水縣沿線鄉鎮區域內的居民、公建用戶輸送 2.2 億立方米天然氣，即可頂替燃煤 83 萬噸，減少二氧化硫排放 10472 噸、二氧化碳 89 萬噸、煙塵排放 2085 噸、氮氧化物 1107 噸。將有效保護和改善赤水河流域生態環境，促進當地經濟綠色發展。

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

